证券代码: 000923 证券简称: 河钢资源

河钢资源股份有限公司 2023 年 1 月 13 日投资者关系活动记录表

编号: 2023-01-13

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
投资者关系活动 类别	☑ 特定对象调研 □分析师会议
	□媒体采访 □业绩说明会
	□新闻发布会 □路演活动
	□现场参观
	□其他(<u>请文字说明其他活动内容)</u>
参与单位名称及	
人员姓名	易方达基金管理有限公司 殷杰
 时间	2023年1月13日
hh 노	八司人沙安
地点	公司会议室
上市公司接待人 员姓名	 董事会秘书赵青松、证券事务代表郑增炎
	重新公规 1/20 1/40
投资者关系活动主要内容介绍	问:铜、铁矿石的产量、产能及销售情况?
	, the state of the
	公司高品矿设计产能 700 万吨,低品矿随时可以从矿堆装
	出来运到港口完成销售,公司会根据市场价格及时调整高低品
	销售结构。影响公司销量最直接的因素是南非境内的基础设
	施,包括铁路运输、港口和公路运输的条件。公路运输成本比
	较高,在矿价高的时候会启用公路运输,矿价低需要停掉公路
	 运输。铁路每年签协议,价格相对固定。公司始终关心铁路运
	力提升进展,通过延长厂区磁铁矿装载铁路沿线,减少火车解
	列时间,加快火车在厂区的运转周期。同时公司始终保持与南
	非铁道部沟通,拟通过向南非铁道部 TFR 提供支持等方式,增
	加火车车皮数量,进而提高公司火车运力,未来的目标是1500
	万。但是因为南非疫情及经济低迷影响,铁路维护不到位,铁
	路运力提升受到一定的客观因素影响。铜矿部分,铜设计产能
	是 1100 万吨, 品味为 0.8%, 考虑到损耗、回收率问题, 年产
	出量7万吨金属铜。

问:是否对南非团队有激励措施?

答:如果销量提升计划实现的话,对南非团队包括黑人员工、管理团队、中方团队均有分层次的激励措施。

问: 2022 第三季度公司盈利波动原因?

答: 三季度铁矿石及铜价大幅下跌,同时公司产品主要销售定价方式为 M+2, M 是装船日所在月份,以装船日所在月份的普氏价格为基础,确认收入,M+2 月是结算月,按照结算月普氏价格的平均数对前期确认收入进行调整。所以,在矿价下行时,公司三季度需要对上半年已确认收入进行调整。

问:公司磁铁矿生产成本较低原因。

答:国内同行业公司普遍属于传统意义上的矿山开采加工企业,生产成本不仅包括矿石开采环节的全部采矿成本,同时,因国内矿山原矿石品位普遍低,需要经过多次"破碎、磨矿、磁选、浮选"等复杂的生产加工过程,生产成本相对较高。

公司生产的铁矿石产品主要来源于以前年度加工铜矿原矿石过程中分离出的含铁伴生品长期积累堆积而成的磁铁矿堆。因此,公司铁矿石产品生产流程简单,生产成本明显低于传统矿山企业。